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РІШЕННЯ № 5
зборів суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду

Про внесення змін до Засад використання автоматизованої системи документообігу
Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Апеляційної палати Вищого 
антикорупційного суду Чорненької Д.С. про внесення змін до Засад використання 
автоматизованої системи документообігу в Апеляційній палаті Вищого антикорупційного 
суду, затверджених рішенням зборів суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного 
суду від 03 вересня 2019 року №5 (в редакції рішення зборів судців Апеляційної палати 
Вищого антикорупційного суду від 21 листопада 2019 року №9) (далі - Засади), на підставі 
статті 128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року №1402- 
VIII, пункту 1.4.9. Положення про автоматизовану систему документообігу суду, 
затвердженого РішеннямРади суддів України від 26.11.2010 р. №30 (в редакції від 15 вересня 
2016 року), збори суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду

ВИРІШИЛИ:

1. Внести до Засад такі зміни:
1.1. Викласти абзац перший пункту 1.1. глави 1 розділу II у редакції такого змісту: «Розподіл 

судових справ здійснюється в автоматизованому режимі між суддями Апеляційної палати 
Вищого антикорупційного суду, з урахуванням: складу постійних колегій, спеціалізації 
суддів, запровадженої зборами суддів, визначених автоматизованою системою 
коефіцієнтів навантаження кожного судді, недопустимості повторної участі судді у 
розгляді апеляційної скарги на остаточне судове рішення, якщо він брав участь у розгляді 
апеляційних скарг, які подавалися під час досудового розслідування у кримінальному 
провадженні (з урахуванням виділених та/або об’єднаних кримінальних проваджень)».

1.2. Доповнити пункт 1.1. глави 1 розділу II абзацом третім такого змісту: «У виняткових 
випадках, коли неможливо утворити склад суду у зв’язку із залученням суддів до 
розгляду апеляційних скарг, які подавалися під час досудового розслідування, 
автоматизований розподіл таких справ здійснюється з врахуванням суддів, які не брали 
участі у розгляді апеляційних скарг по суті».

1.3. У абзаці третьому пункту 2.5, глави 2 розділу II слова «на строк, що не призводить до 
порушення строків вирішення справи» - виключити.

1.4. У абзаці четвертому пункту 2.5. глави 2 розділу II слова «що має наслідком порушення 
строку розгляду судових справ» - виключити.

1.5. Доповнити пункт 3.1. глави 3 розділу II після слів «крім ухвал про закриття 
провадження» словами «постановлених по суті обвинувачення».

1.6. Доповнити пункт 3.3. глави 3 розділу II абзацами третім та четвертим такого змісту: «На 
підставі довідки про недопустимість участі судді у розгляді справи по суті 
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обвинувачення, складеної начальником відділу документообігу (канцелярія), судової 
статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення 
Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду або особою, яка виконує його 
обов’язки, не розподіляються конкретному судді справи та матеріали кримінального 
провадження, якщо він брав участь у кримінальному провадженні під час досудового 
розслідування (з урахуванням виділених та об’єднаних кримінальних проваджень) в суді 
апеляційної інстанції.
Працівником, відповідальним за автоматизований розподіл справ між суддями, до ОСК 
справи вносяться дані про унеможливлення повторної участі суддів у розгляді справи на 
підставі довідки начальника відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та 
узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної 
палати Вищого антикорупційного суду або особи, яка виконує його обов’язки, з метою 
виключення такого судді з автоматичного розподілу справ».

1.7. Доповнити абзац четвертий пункту 4.1. глави 4 розділу II після слів «за номером ЄРДР» 
словами «та з урахуванням виділених в окреме провадження та/або об’єднаних в одне 
кримінальне провадження)».

1.8. Пункт 4.2. глави 4 розділу II - виключити.
1.9. У пункті 4.4. глави 4 розділу II слова «а в разі їх відсутності - складу суду, який був 

визначений автоматизованою системою наступним» - виключити.
1.10. Доповнити главу 4 розділу II пунктом 4.5. такого змісту: «При надходженні до суду 

апеляційних скарг, які підлягають передачі раніше визначеному складу суду, такі скарги 
передаються раніше визначеному складу суду відповідальним працівником апарату 
Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду, шляхом додавання інформації щодо 
такої апеляційної скарги в первинну картку ОСК».

Головуючий на зборах, 
голова Апеляційної палати Вищого 
антикорупційного суду

Секретар зборів, 
суддя Апеляційної палати Вищого 
антикорупційного суду


